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Major Eszter és barátai
Napraforgók – Évszakok
Napraforgó Könyvkiadó, 2018, CD + könyvcsomag: 4990 Ft

A Napraforgók – Major Eszter és barátai

című lemezen Major Eszter dalszö-

vegíró Évszakok című, modern gyerek-

verseket tartalmazó leporelló-soroza-

tában megjelent költemények feldol-

gozása hallgatható meg. 

Major Eszter, az ismert dalszöveg-

író az Évszakok verseiben költőként is

bemutatkozott. A költeményeket han-

gulatuk és témájuk alapján két-két

leporellóba válogatták szét, így jött

létre az „álom” és a „kaland” tematika.

Előbbi inkább az évszakok hangu-

latát, míg utóbbi az adott évszakban

jellemző elfoglaltságokat járja körbe.

Eszter dalszövegírói múltjából kifo-

lyólag a verseknek nagyon erős a rit-

mikája, jól szavalhatók, ezért felme-

rült az ötlet, hogy esetleg énekel-

hetők is lehetnek. 

Dusík Gábor zeneszerző hazai és

nemzetközi szakmai körökben egy-

aránt jól ismert és sikeres, Szlová-

kiában élő és alkotó zeneszerző neve

talán a magyar nagyközönség számá-

ra mostanáig kevésbé volt ismert,

azonban a Napraforgók lemez megje-

lenésével először készült magyar-

szlovák koprodukcióban gyerekle-

mez. A dalok gondolat- és dallamvilá-

ga nem csak a kicsiknek szól, hanem a

felnőttek, a szülők számára is él-

vezetes hallgatni ezeket a számokat. 

A dalok megzenésítésével a Nap-

raforgó Könyvkiadónak eleinte egé-

szen szerény tervei voltak: csupán

néhány, akár egy énekessel és gitár-

kísérettel előadható dalt szerettek

volna, amellyel egy-egy rendezvé-

nyen jobban megszólíthatják a gye-

rekeket, jobban ráirányítják a figyel-

met az Évszakok leporellókra. Ennek

szellemében készült az első néhány

dal, amelyek a tavaszi és a nyári

élményeket, emlékeket dolgozzák fel,

ám ahogy telt az idő, egyre több dal

született, így lassan megfogalmazó-

dott az a gondolat, hogy jó lenne

lemezre vinni ezeket a dalokat.

Számos ismert művész – akik a

szakmai kapcsolaton túl Eszter bará-

tai is – igent mondott Eszter felkéré-

sére, és elvállalta egy-egy dalt elének-

lését. A tizenkét dal tizenkét előadót

kapott, és szinte mindenki elmond-

hatja magáról, hogy a lemezen első

alkalommal énekel gyerekeknek.

Major Eszter (Rügy) mellett elvállalt

egy-egy számot Szekeres Adrien

(Sárkányeregetés), Völgyesi Gabriella

(Napraforgó), Claudia Balla (Nyuszi),

Kocsis Tibor (Madárcsicsergés), Éliás

Gyula Jr. (Fagyi), Csipa a Hooligansből

(Bicikli), Siklósi Balázs (Nyári szerelem),

Lombos Marci „Lombos úr” (Szúnyog)

és Bereznay Dani (Felhők). Olyan

kuriózumokat is hallhatunk a leme-

zen, mint hogy Cleo Mitilineou ciprusi

operaénekes magyarul énekel (Gumi-

csizma), vagy ezen a lemezen hall-

hatjuk először együtt Kökény Attilát a

kisfiával, Lalival (Szivárvány). 

A lemez a Napraforgó Könyvkiadó

gondozásában, a Magneoton Kiadó

közreműködésével jelent meg. A CD

önállóan is beszerezhető, de egy

könyvcsomag részeként is elérhető,

amelyben a lemez mellett megtalál-

ható az a négy verses leporelló is,

amelyből a dalszövegek származnak,

illetve két kifestőfüzet, ahol a

gyerekek kiélhetik a kreativitásukat,

újragondolhatják a leporellók rajzait,

miközben hallgatják a dalokat.

Énekelt
versek
A Napraforgó Könyvkiadó lemezajánlója



MÓRA MINTABOLT
1066 Budapest, Jókai u. 6. 
Tel.: +36-1-999-9568 • bolt@mora.hu
Az üzletben 25% az alapkedvezmény

@mora.rajongo @morakonyvkiado

MÓRA KÖNYVKIADÓ ZRT. 
1066 Budapest, Jókai u. 6. 
Tel.: +36-1-320-4740 • mora@mora.hu 
Webáruházunkban 25% az alapkedvezmény

Elisabetta Gnone

Olga , a papírlány 1.
A KÜLÖNLEGES UTAZÁS
320 oldal, fordította Todero Anna,
3499 Ft

A regény kiskamaszoknak szól, 
önmaguk elfogadásáról könnyed 
stílusban, közhelyek nélkül, 
sok kalandba és bolondozásba 
ágyazva.

Olvass bele

A W.I.T.C.H. és a Fairy Oak  
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